

गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन का वार्षिक अधिवेशन 19 को

शाह टाइम्स संवाददाता
गाजियाबाद। गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन अपना 29वां वार्षिक अधिवेशन 19 जनवरी को आयोजित होगा। इस सन्दर्भ में एसोसिएशन के अध्यक्ष एवं अन्य पदाधिकारी ने प्रेस चर्चा आयोजित की। अध्यक्ष, अमित अग्रवाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सी ए राकेश छारिया, सचिव, धर्मेश सिंह, कोषाध्यक्ष, मनोज कुमार राठी के साथ संस्था के अन्य पदाधिकारी भी इस चर्चा में सम्मिलित थे।

अध्यक्ष अमित अग्रवाल ने बताया कि हर प्रकार के कार्य का तकनीकीकरण हो रहा है और इसके लिए कर्मचारी एवं अधिकारियों को नैतत्व तथा काम करने और करवाने के लिए परम्परागत नीतियों के अतिरिक्त नई नीतियों का समावेश करते हुए



कार्कशेज को विकसित करके कार्कशेज को उच्च कोटि पर पहुँचाने के लिए कौशल और प्रतिभा की आवश्यकता है। आजकल के हर क्षेत्र के संस्थान इस ओर सुधार करने के लिए तत्पर हैं और यह सब तक संभव नहीं हो सकता जब तक संस्थान के मानव संसाधन को वांछित स्तर का प्रतिभाशाली और कुशल नहीं बनाया जाता या हुनर प्राप्त करने के लिये प्रोत्साहन और सुविधा प्राप्त नहीं करवाई जाती।

इस अधिवेशन में देश के

जने-माने विषय विशेषज्ञ अपने विचार रखेंगे। अधिवेशन में विभिन्न विषयों पर चर्चा होगी जिनमें प्रमुख रूप से मानव संसाधन की प्रतिभा एवं कौशल को तैयार एवं उसका आवश्यक विस्तार करना व जो कुशल है, उनको बनाये रखना और न खोना, उत्पादन करने वाली तथा सेवा क्षेत्र की कंपनियों के सामने किस प्रकार की चुनौतियाँ आ रही हैं एवं उनका उपाय, तकनीकीकरण के युग में सबको मिलते हुए विस्तृत

विकास सम्बंधित जान नीतियाँ बकाइनी चाहिये अदरि विषय पर चर्चा हुई। गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन, गाजियाबाद की एक अग्रणी संस्था है जो की अति इंडिया मैनेजमेंट एसोसिएशन से सम्बद्ध है। प्रेस चर्चा में संस्था के अन्य पदाधिकारियों में सर्वश्री, राकेश सिंहल, एम् के अग्रवाल, डा. सपना राकेश, आशीष दास, गुलशन थापर, अमित अग्रवाल एवं कार्यकारी निदेशक, विनय गुप्ता भी उपस्थित थे।

सुराना में सड़क निर्माण, इंटरलॉकिंग, कार्य कराए जाने हैं।

के आधार पर मामल का जांच चल रहा है।

29वां वार्षिक अधिवेशन 19 जनवरी को



ने सुबह
रार बीच
क बाहर
त उनकी
कै किया

प्रलयंकर संवाददाता

गाजियाबाद। गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन द्वारा 19 जनवरी को 29वां वार्षिक अधिवेशन

आयोजित किया जाएगा। एसोसिएशन के अध्यक्ष अमित अग्रवाल ने बताया कि अधिवेशन में विभिन्न बिंदुओं पर विचार-विमर्श होगा।

इसमें मानव संसाधन की प्रतिभा

एवं कौशल को तैयार करने एवं आवश्यक विस्तार करना, उत्पादन करने वाली तथा सेवा क्षेत्र की कंपनियों के सामने किस प्रकार की चुनौतियाँ आ रही हैं एवं उनका उपाय।

इस मौके पर कार्यकारी निदेशक विनय गुप्ता, राकेश छारिया, धर्मेश सिंह, मनोज कुमार राठी, डॉ. राकेश सिंहल व गुलशन थापर मौजूद रहे।

PHOTO: NOPPO
Ghaziabad

जीएमए का वार्षिक अधिवेशन 19 को



निवाण टाइम्स संवाददाता

गाजियाबाद। गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन के 29 वें वार्षिक अधिवेशन 19 जनवरी को आयोजित किया जाएगा। यह जानकारी प्रेसवार्ता में एसोसिएशन के अध्यक्ष अमित अग्रवाल ने दी।

उन्होंने बताया कि हर प्रकार के कार्य का तकनीकीकरण हो रहा है और इसके लिए कर्मचारी एवं अधिकारीगण को नेतृत्व तथा काम करने और करवाने के लिए परंपरागत नीतियों के अतिरिक्त नई नीतियों का समावेश करते हुए

कार्यक्षेत्र को उच्च कोटि पर पहुंचाने के लिए कौशल और प्रतिभा की आवश्यकता है।

आजकल हर क्षेत्र के संस्थान इस और सुधार करने के लिए तत्पर है और यह तब तक संभव नहीं हो सकता जब तक संस्थान के मानव संसाधन को वांछित स्तर का प्रतिभाशाली और कुशल नहीं बनाया जाता या हुनर प्राप्त करने के लिए प्रोत्साहन और सुविधा प्राप्त नहीं करवाई जाती। इस मौके पर धर्मेन्द्र सिंह, कोषाध्यक्ष मनोज कुमार राठी, राकेश सिंघल आदि मौजूद रहे।

मेनेजमेंट एसोसिएशन अपना 29वां वार्षिक अधिवेशन

एनपीटी, ब्यूरो।

गाजियाबाद मेनेजमेंट एसोसिएशन अपना 29वां वार्षिक अधिवेशन शनिवार, 19 जनवरी 2019 को आयोजित कर रहा है।

इस सन्दर्भ में एसोसिएशन के अध्यक्ष एवं अन्य पदाधिकारी ने प्रेस वार्ता आयोजित की। अध्यक्ष, श्री अमित अग्रवाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सी ए राकेश छारिया, सचिव, श्री धर्मेन्द्र सिंह, कोषाध्यक्ष, श्री मनोज कुमार राठी के साथ संस्था के अन्य पदाधिकारी भी इस चर्चा में सम्मिलित थे। अध्यक्ष, श्री अमित अग्रवाल ने बताया कि हर प्रकार के कार्य का तकनीकीकरण हो रहा है और इसके लिए कर्मचारी एवं अधिकारीगण को नेतृत्व तथा काम करने और करवाने के लिए परम्परागत नीतियों के अतिरिक्त नई नीतियों का समावेश करते हुए कार्यक्षेत्र को विकसित करके कार्यक्षेत्र को उच्च कोटि पर पहुंचने के लिए कौशल और प्रतिभा की आवश्यकता है। आजकल के



हर क्षेत्र के संस्थान इस ओर सुधार करने के लिए तत्पर हैं और यह तब तक संभव नहीं हो सकता जब तक संस्थान के मानव संसाधन को वांछित स्तर का प्रतिभाशाली और कुशल नहीं बनाया जाता या हुनर प्राप्त करने के लिये प्रोत्साहन और सुविधा प्राप्त नहीं करवाई जाती।

इस अधिवेशन में देश के जाने-माने विषय विशेषज्ञ अपने विचार रखेंगे। अधिवेशन में जिन विषयों पर चर्चा होगी, वे निम्न हैं:

1. मानव संसाधन की प्रतिभा एवं कौशल को तैयार एवं उसका आवश्यक विस्तार करना व जो कुशल हैं, उनको बनाये रखना और न खोना;

2. उत्पादन करने वाली तथा सेवा क्षेत्र की कंपनियों के सामने किस प्रकार की चुनौतियाँ आ रही हैं एवं उनका उपाय;

3. तकनीकीकरण के युग में सबको मिलते हुए विस्तृत विकास सम्बंधित जान नीतियाँ क्या होनी चाहियें।

गाजियाबाद मेनेजमेंट एसोसिएशन, गाजियाबाद की एक अग्रणी संस्था है जो की ऑल इंडिया मेनेजमेंट एसोसिएशन से सम्बद्ध है। प्रेस वार्ता में संस्था के अन्य पदाधिकारियों में सर्वश्री डा. राकेश सिंघल, एम् के अग्रवाल, डा. सपना राकेश, आशीष दास, गुलशन थापर, अनिल अग्रवाल एवं कार्यकारी निदेशक, श्री विनय गुप्ता भी उपस्थित थे।

जीएमए का वार्षिक अधिवेशन 19 को



युग करवट संवाददाता
गाजियाबाद। गाजियाबाद
मैनेजमेंट एसोसिएशन(जीएमए)

वर चाहिए

गर्ग 90, जुलाई (आंशिक
मंगली) एम.सी.ए, 5' 3"
घरेलू एक्टिव, संस्कारी बेटी
हेतु योग्य (नौकरी/व्यवसायी)
वर चाहिए। (बी.एड.) स्टडी।
संपर्क करें-0120-2756677

का वार्षिक अधिवेशन 19 जनवरी
को होटल रेडिसन ब्ल्यू में
आयोजित किया जाएगा। संस्था के
अध्यक्ष अमित अग्रवाल ने बताया
अधिवेशन में विभिन्न औद्योगिक
विषयों पर चर्चा की जाएगी। उन्होंने
कहा कि देश में तकनीकीकरण
तेजी से हो रहा है। कार्यक्षेत्रों को
विकसित करके उन्हें ऊंचे स्तर पर
पहुंचाने के लिए कौशल और
प्रतिभा की आवश्यकता है। हर
क्षेत्रों के संस्थान इस और सुधार

करने के लिए तैयार हैं और यह
तब तक संभव नहीं हो सकता जब
तक संस्थान के मानव संसाधनों
को कुशल नहीं बनाया जाता।

उन्होंने बताया कि हुनर प्राप्त
करने के लिए प्रोत्साहन और
सुविधा प्राप्त नहीं करवाई जाती।
अधिवेशन में जाने माने विशेषज्ञों ने
अपने विचार प्रस्तुत किए।
प्रेसवार्ता में रakesh सिंघल, एमके
अग्रवाल, डा. सपना रakesh,
आशीष दास आदि मौजूद रहे।